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東山香地区の人

人　口 :　889 人　

　男性 :　418 人　

　女性 :　471 人　

世帯数 :　457 世帯

2023 年 6 月末現在

令和 5 年度自治協新体制決定 !
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会　長　　工藤　士郎

　うっとうしい梅雨もようやく明け、毎日暑い日が続いています。

東山香地区住民の皆さま　いかがお過ごしでしょうか。

　さる５月１５日の東山香地区住民自治協議会総会において再任された工藤士郎です。令和３年、

４年はコロナ感染の為、当初計画された事業の多くが中止または縮小され、皆様の期待に沿えなかっ

たことを残念に思っているところです。

　自治協の目標は、「安心・安全で活力ある『まちづくり』」にあります

＜子どもからお年寄りまで、教育・福祉が充実し、安心して暮らせるまち＞＜事件・事故・災害の

ない安全なまち＞＜文化・産業の振興を図り、元気で活力あるまち＞づくりです。

　今年度は、新型コロナ感染予防のための規制も第５類へと緩和され、全国的にあらゆる活動が再

開されつつあります。

　当東山香地区住民自治協議会も各専門部を中心に今年度の計画に従い、実施の方向で着々と準備

を進めているところであります。（３年間ため込んだエネルギーを爆発させようではありませんか！）

　皆さま方のご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

　また、コミュニティーセンター建設は当初の市の計画で向野・山浦・東山香の３地区をモデル地

区に指定、街づくりの拠点にするということでしたが、財政難を理由に計画を中断、現在まで７年

間余り待たされています。

　過去２年間、跡地検討委員会で慎重に検討を重ね、旧校舎改築案からプール跡地に新築する案に

変更し、総会に提案して了承されています。

　４年度には財政も回復との報告在り、少し期待しているところです。しかし、安心はできません、

地区住民がまとまり、地元議員さんや副市長さんの力も借りながら、「協働のまちづくり課」と共通

理解を図り、協力し、市の執行部、議会に陳情・要望活動を強めていこうではありませんか。新コミュ

ニティーセンター建設の早期着工を目指して・・・・・・。

地域デザイン部（総務企画）

部長  小 城 満 義 　副部長  二 宮 圭 一 　事務局  有 田 定 光

企画創生部会　部会長  是 永 信 次 　副部会長  本 田 廣 徳

過疎対策部会　部会長  小 城 満 義 　副部会長  高 橋 康 博

広 報 部 会　部会長  二 宮 圭 一 　副部会長  工 藤 美 喜

まごころ部（健康福祉）

部長  工 藤 美 喜 　副部長  田 畑 大 治 　事務局  土 田 則 之

健康推進部会　部会長  工 藤 美 喜 　副部会長  武 宮 睦 子

高齢者支援部会　部会長  田 畑 大 治 　副部会長  本 田 達 也

女 性 部 会　部会長  廣 池 潤 子 　副部会長  伊 東 由 理

すこやか部（生涯学習）

部長  田 畑 修 一 　副部長  土 田 靖 紀 　事務局  興 田 昌 英

体 育 部 会　部会長  大 塚 茂 治 　副部会長  阿部秀一郎

健全育成部会　部会長  田 畑 修 一 　副部会長  土 田 靖 紀

伝統文化郷土史部会　部会長  佐 藤 将 憲 　副部会長  伊 東 健 治

活きいき部（地域振興）

部長  宇 野 文 章 　副部長  本 田 美 己 　事務局  工 藤 晃 一

環 境 部 会　部会長  鈴 木 礼 知 　副部会長  本 田 美 己

産 業 部 会　部会長  宇 野 文 章 　副部会長  二 宮 　 茂

安全安心部会　部会長  川 邉 　 博 　副部会長  本 田 廣 徳

監査　田邉　貞夫・小城靖一郎

顧問　小野　義美　

会　長　工藤　士郎　　副会長　田邉　尚信

副会長　本田　幸吉　　事務局　有田　定光

ごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつごあいさつ

令和５年度 東山香地区住民自治協議会役員体制 東山香の皆さんのお力を

かりてがんばります
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副会長　　田邉　尚信

　今春より副会長を仰せつかりました。

　不慣れではございますが、東山香地区のた

め頑張ってまいります。

　昨年よりウクライナ・ロシア間の戦争及び

鳥インフルエンザによる食料品や物価上昇で厳しい状況のま

ま先が見えませんが、約４年間に及び苦しんだコロナウイル

スが５月より５類感染症へ移行し、完全にストップしていた

観光や交流が再開され、経済の回復に期待したいと思います。

　東山香自治協では以前より地域デザイン部が中心となり新

コミュニティーセンター新築に向け検討委員会が市へ強く要

望提出しており、今年度はかなり進捗すると思います。

　皆様からのアイデア・要望のご協力をお待ちしております。

副会長　　本田　幸吉

　副会長２期目となります。

　コロナ感染も５類に移行

され、社会経済活動もコロ

ナ以前に戻りつつあります。

　東山香地区住民自治協議会の行事も本格

的に始まっています。これからますます活

動が活発化されていくことと思います。そ

んな中、東山香地区住民が気軽に集まれる、

足腰の悪い人たちも使えるコミュニティー

センターの建設が切実です。跡地検討委員

会一丸となって、今年こそコミュニティー

センター建設着手へと向かっていきます。

事務局　　有田　定光

　この度、令和５年４月１日の人事異動により東山香地区自治協の事務局を仰せつかりました有田定光

と申します。出身は八坂本庄です。

　東山香地区自治協は、これまで、高齢者から若年層まで様々な取り組みをしており、『頑張っている地域

だなぁ。』と感じています。この頑張っている地域に異動したことで、身が引き締まる思いでいっぱいです。

　事務局としましては、令和２年度からの３年間は、新型コロナの関係でいろんなことをしたくてもできなかったことを、

部や部会と一致協力して『東山香地区全住民』で頑張って活動していこうと考えています。

　自治協活動は、東山香地域全体のさらなる発展につながります。他地区の方々から羨ましがられる地域にしていきま

しょう。一所懸命に頑張って参ります。ご協力お願いいたします。

地域デザイン部長・過疎対策部会長　　小城　満義

　下村地区で区長もしています。

　地域デザイン部は「企画創生部会」「過疎対策部会」「広報部会」の３部会から

構成されています。それぞれの部会と連絡を密に取り合いながら、皆さんに情報

を発信していきたいと思います。

　下村地区にも空き家があります。現在その一軒に県外の人たちが入居しています。

東山香の他の地区にも空き家があると思います。地域の方と密着、相談しながら活動したいと

思います。

企画創生部会長　　是永　信次

　この部会は東山香小学校跡地を考える等、他の部会とリンクしながら東山香地

区を考えるポストです。

　初めてこういう場面にあうと何をしてよいかわからないが、以前からこのこと

に携わっている方々から情報をいただき、皆様の力を借りて一歩一歩進めたいと

思います。

　幸い、建設関係の仕事をしていますので、力になりたいと思います。

広報部会長　　二宮　圭一

　今年の４月に大和地区の御入山に帰ってきました。なんとか田植えを終えまし

たが、米作りの難しさを感じています。

　広報部会の一番の仕事は『なんちゅうてん東山香』を編集して発行することで

す。自治協議会の活動を分かりやすく、そして明るい紙面になるように頑張りた

いと思っています。

地
域
デ
ザ
イ
ン
部
（
総
務
企
画
）
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活きいき部長・産業部会長　　宇野　文章

　高中区で自動車の修理工場を営んでいます。東山香の方と知り合い、触れ合って少しで

も皆様のお役に立てるよう頑張ります。また、私自身県外から戻って２５年たちますが、

まだまだ地元でのことで分からないことがたくさんありますので、いろいろと教えていただ

けたら幸いです。どうぞよろしくお願いします。

　それぞれの部会が円滑に運営できるよう事務局と連携してお役を務めさせていただきます。何か気づい

たことがありましたら遠慮なくご意見をいただきたいと思っています。よろしくお願いします。

　産業部会の部会長で、安全安心部会にも所属しています。東山香で生まれ育ち、昔も今も地域の皆さん

には大変お世話になっています。少しでも皆さんのお役に立てればと思っています。

（
地
域
振
興
）

活
き
い
き
部

すこやか部（生涯学習）

すこやか部長・健全育成部会長　　田畑　修一

　今期で２期目の部長を務めさせていただきます、田畑修一４２才です。西鹿鳴越で酪農を営

んでいます。子供は中学生２人と小学生２人の３男１女です。

　すこやか部は体育部会・健全育成部会・伝統文化郷土史部会の３部会で編成されています。

　本年度の活動としては、８月１２日（土）１９：００より行われる東山香盆踊り大会、１０月

下旬にはグランドゴルフ大会、２月は廃品回収が予定されています。コロナウイルス感染症が第５類に下が

り日常の生活が戻ってきた今、東山香を盛り上げていくとともに、住民同士の交流の持てる機会を増やして

いこうと思っております。住民の皆様には積極的に参加していただき、共にこの東山香を盛り上げていきま

しょう。よろしくお願いします。

　健全育成部会の主体は東山香子ども会で、私は子ども会の会長も務めさせていただいております。東山香

子ども会は小学校統廃合をきっかけに、子ども達が東山香の地にふれる機会が減ること、保護者同士の交流

がなくなることが危惧されたために設立しました。

　現在は１７世帯約４０名の子供が参加しています。活動としては祭りへの出店、夏休みのキャンプ、グラ

ンドゴルフへの参加、田植えなどの米作り、廃品回収、東こども園との交流など様々な活動をしています。

東山香出身の子供たちのため、子どもたちの笑顔のため、子ども達を通じて、皆様が笑顔になってくれるよ

うに頑張っていこうと思います。よろしくお願いします。

体育部会長　　大塚　茂治

　令和５年度体育部の部会長を務めます。出身は報国です。よろしくお願いします。

　さて、令和２年に国内で新型コロナウイルスの感染が確認されて以来、数々の行動制限等に

より地区住民の皆様が交流する機会もずいぶん減り、各種行事も中止を余儀なくされました。

　５／８に感染症法上の位置づけが２類から５類に変更され、生活様式が元に戻りつつあるとこ

ろですが、今後もウィズコロナでお互いに気を付けながら活動を再開していきたいと考えています。

　つきましては、体育部のみならず、すこやか部で行う各種行事に参加いただき、明るく活気のある東山香

地区にしたいと思っていますので、地区住民の皆様のご参加ご協力よろしくお願いします。

伝統文化郷土史部会長　　佐藤　将憲

　部会長２期目となります。４年前に行っていた『東山香地区盆踊り大会』を今年はやる方向

です。前回の盆踊り大会の反省点で「東山香の人間が主になってやりたい」という意見が出て

いました。すこやか部の三部会で話し合いながら進めていきたいと思います。

　今年の『東山香地区盆踊り大会』は ８月１２日（土）19：００から 旧東山香小学校グランドです。

みんなで楽しく踊りましょう。
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女性部会長　　廣池　潤子

　女性部会に初めて参加し、女性部会長になりました。敬老福祉祭りを盛り上げるように、まごころ部

の他の部会の方々とも協力しながら取り組んでいきたいと思っています。よろしくお願いします。

（
地
域
振
興
）

活
き
い
き
部

まごころ部 （健康福祉） 部長・健康推進部会長　　工藤　美喜

　まごころ部は、「健康推進部会」、「高齢者支援部会」、「女性部会」の３つの部会から構

成されています。３部会では「東山香地区の子どもからお年寄りまでの皆さんが健康で

元気に楽しく過ごせるように」をめあてにしています。

　今年度のまごころ部の最重要行事は、『敬老福祉祭り』です。コロナウイルス感染症が第

５類になったことで、開催の方向で計画しています。３年間待ち望んでいた方も多々いらっしゃること

と思います。沢山の方々のご参加をお待ちしています。

　私は、南部の健康推進委員４年目、健康推進部会長としては３年目になります。

　部会としては、一昨年、昨年と『健康ウォーク』に取り組んできました。沢山の方々に参加していただき、

ありがとうございました。

　今年度は、今までの『健康ウォーク』に『軽スポーツ』にも取り組みたいと考えています。軽スポーツは、

「歩くのはちょっと」という方々も取り組める軽度なスポーツです。皆さんで楽しく行いましょう。

　各事業については、地区回覧で日程などをお知らせします。奮ってご参加ください。

高齢者支援部会長　　田畑　大治

　　癇癪（かんしゃく） －苦（く）＝感謝（かんしゃ）　これが今年から私の座右の銘に

なりました。たまたま「徹子の部屋」をみていたら、ある有名人がのたまわっていました。

年を重ねると丸くなるというのは大うそでございます。自分では増々血の気が多くなっ

ているような気がします。そんな折、前述の名文句、なるほどと納得した次第です。

　話はかわって、現在東山香では老人クラブと呼ばれるものが大字広瀬区の万年青会（おもと会）だけ

です。他の地区は役員さんが動けなくなったり、またコロナの影響で自然消滅したような状態です。そ

もそも「万年青」とは一年中青く元気の良い縁起物の植物です。広瀬の先輩方が良くぞこの名をつけて

くれたとそれこそ「感謝」の一言です。いつまでも万年青で生きていこうという前向きの姿勢に共鳴を

感じます。本年度の総会では東山香全体から会員募集をしようと決議されたようです。体は若い時のよ

うに自由に動きませんが、せめて気だけでも「万年青」でいるために「万年青会」に入会しましょう。

皆で顔を合わせればいい知恵も浮かびます。

　本部会は「万年青年」を支援する部会です。一緒に前を向きましょう。

安心安全部会長　　川邉　博

　平成２１年３月消防団退団　平成２４年９月防災士取得

　平成２５年に東山香住民自治協議会の安全安心部会に所属しました。

　部の今年の活動としてコロナの情勢を見ながら防災フェスタを開催したいと思います。

できれば感振車（ユレルダー）を招きたいと思います。そして皆さんが安全に安心して暮

らせるように考えております。

環境部会長　　鈴木　礼知

　倉成区で農業（お米、ニンニク）等、５町ほど耕作し勤しんでおります。

　地域の環境美化において、未熟な点が多々あるかと存じますが、誠心誠意努めさせて

いただきます。よろしくお願い致します。

まごころ部（健康福祉）
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桔梗栽培事業（令和５年度）

５月 26 日（金）に上畑地区で

桔梗の植え付けを行いました。

産 業 部 会

健全育成部会
６月 18 日（日）に東山香地区子ども会行事として、

30 数名の親子が参加して、田植えが行われました。
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田植えの後は南部地区老人会のジャガイモ堀りに参加して、

子供達はおみやげに美味しいジャガイモを持って帰りました。
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編集後記

　コロナの件が報じられてから３年半が経ちました。人と人が会う

ことの大切さがあらためて確かめられた年月でした。油断は禁物で

すが、やっと今年は様々な活動ができそうです。

　広報部会では、各部会の皆さんの活動を『なんちゅうてん東山香』

を通して楽しく伝えたいと思っています。

　本年度もよろしくお願いします。

　　　　　　　　　広報委員　二宮圭一・工藤美喜・本田勝実

○ 子ども会キャンプ

○ 東山香地区盆踊り大会
　　８月１２日（土）１９：００～

　　旧 東山香小学校グランド

○ 敬老福祉祭り

　　山香中央公民館 多目的ホール

○ グランドゴルフ大会

○ 子ども会稲作体験

○ 健康ウォーク

○ 軽スポーツ

○ 防災フェスタ

○ 花植え作業

○ 子ども会廃品回収
　　空きビン（一升ビン・ビールビン）のストックをお願いします。

今後の行事予定

10月下旬

10 月 1 日㈰

11 月

２月

前回開催時の様子


